
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 2 вересня 2022 р. № 980 

Київ 

Про затвердження Порядку використання коштів  
з рахунка для забезпечення соціального захисту ветеранів  

війни та членів їх сімей  та внесення змін до постанови  
Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 472  

Кабінет Міністрів України постановляє:  
1. Затвердити Порядок використання коштів з рахунка для 

забезпечення соціального захисту ветеранів війни та членів їх сімей, що 
додається. 

2. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня  
2022 р. № 472 “Деякі питання використання коштів, що надходять на 
офіційні рахунки для пожертв на підтримку України” (Офіційний вісник 
України, 2022 р., № 35, ст. 1915, № 39, ст. 2102, № 41, ст. 2235, № 44, 

ст. 2400, № 48, ст. 2652) зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 73 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 вересня 2022 р. № 980 

ПОРЯДОК 

використання коштів з рахунка для забезпечення  
соціального захисту ветеранів  війни та членів їх сімей  

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів з відкритого у 
Національному банку поточного рахунка Мінветеранів, що надходять у 
національній та іноземній валюті від фізичних та юридичних осіб, 
резидентів і нерезидентів як благодійна пожертва, гуманітарна допомога, 
гранти та дарунки для забезпечення соціального захисту ветеранів  війни 
та членів їх сімей (далі  кошти). 

Кошти із зазначеного рахунка спрямовуються на забезпечення 
соціального захисту ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги 
перед Батьківщиною (далі — ветерани), членів сімей таких осіб, членів 
сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та членів сімей загиблих 
(померлих) Захисників та Захисниць України (далі — члени сімей 
ветеранів). 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в 
Бюджетному кодексі України, Законах України “Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про благодійну діяльність та 
благодійні організації”, “Про громадські об’єднання” та інших 
законодавчих актах щодо надання благодійних пожертв, гуманітарної 
допомоги, грантів та дарунків тощо. 

3. Одержувачами коштів є: 
обласні та Київська міська військові (державні) адміністрації  районні 

військові (державні) адміністрації   
військові адміністрації населених пунктів, виконавчі органи 

сільських, селищних, міських рад   
обласні або районі військово-цивільні адміністрації, військово-

цивільні адміністрації населених пунктів   
підприємства, установи та організації (у тому числі благодійні 

організації та громадські об’єднання) всіх форм власності. 
4. Кошти спрямовуються на: 
1) забезпечення надання реабілітаційних, медичних та психологічних 

послуг ветеранам та членам сімей ветеранів, в тому числі за кордоном, а 
також оплату транспортування (перевезення) до місця реабілітації  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5073-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5073-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4572-17
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2) викуп житлових приміщень для ветеранів та членів сімей ветеранів, 
житло яких зруйноване (знищене) внаслідок збройної агресії Російської 
Федерації  

3) забезпечення надання ветеранам та членам сімей ветеранів послуг з 
професійної орієнтації та професійного навчання, в тому числі оплату 

проживання під час надання таких послуг  
4) забезпечення участі ветеранів та членів сімей ветеранів у 

фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходах  
5) підтримку проектів підприємницьких ініціатив ветеранів та членів 

їх сімей. 
Мінветеранів може використовувати кошти з рахунка на оплату 

банківських послуг, а також у разі виникнення комісійних витрат у рамках 
виконання договору банківського рахунка з Національним банком. 

5. Мінветеранів здійснює розподіл коштів за напрямами, зазначеними 
у пункті 4 цього Порядку, на підставі поданих одержувачами, визначеними 
у пункті 3 цього Порядку, заявок за формою, затвердженою Мінветеранів, 
яка оприлюднюється на офіційному веб-сайті Мінветеранів в оголошенні 
про початок приймання заявок. 

В оголошенні зазначається: 
форма заявки на отримання коштів для забезпечення соціального 

захисту ветеранів та членів сімей ветеранів (далі  заявка), яка, зокрема, 

містить інформацію про реквізити відповідного рахунка одержувача 
коштів, напрями і суми використання коштів, фінансове обґрунтування  

строк приймання та спосіб подання заявки та документів  
контактна інформація для подання заявки та документів. 
Заявки одержувачів коштів подаються в електронній формі на адресу: 

united24@mva.gov.ua. 

6. Пріоритетними є заявки одержувачів коштів, в яких напрями 
передбачають надання допомоги більшій кількості ветеранів та членів 
сімей ветеранів. Всі інші заявки розглядаються в порядку черговості. 

7. Мінветеранів приймає рішення щодо розподілу коштів у межах 
наявних на поточному рахунку Мінветеранів, відкритому в Національному 
банку, коштів. 

Рішення щодо розподілу коштів є підставою для перерахування 
Мінветеранів коштів з поточного рахунка Мінветеранів, відкритого у 
Національному банку, на рахунки одержувачів коштів. 

У разі коли одержувач коштів є бюджетною установою, кошти в 
національній валюті перераховуються Мінветеранів на рахунки, відкриті в 
органах Казначейства за кодом бюджетної класифікації 25020200 
“Надходження, що отримують бюджетні установи від підприємств, 



 3 

організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання 
цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб 
земельних ділянок та розміщених на них інших об’єктів нерухомого 
майна, що перебувають у приватній власності фізичних або юридичних 
осіб” для використання в установленому порядку. 

8. Одержувачі коштів: 
забезпечують використання коштів за напрямами, визначеними 

Мінветеранів  
подають щотижня до Мінветеранів звіт про їх використання  
у разі утворення залишку коштів повертають їх на поточний рахунок 

Мінветеранів, відкритий у Національному банку  
несуть відповідальність згідно із законом за достовірність поданих 

документів та цільове використання коштів. 

_____________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 вересня 2022 р. № 980 

ЗМІНИ,  
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  

від 19 квітня 2022 р. № 472  

1. Доповнити постанову пунктом 45 такого змісту: 
“45

. Міністерству у справах ветеранів за погодженням із 
Національним банком забезпечити відкриття поточного рахунка для 
надходження коштів у національній та іноземній валюті від фізичних та 
юридичних осіб, резидентів і нерезидентів як благодійна пожертва, 
гуманітарна допомога, гранти та дарунки для забезпечення соціального 
захисту ветеранів війни та членів їх сімей.”. 

2. У Порядку використання офіційних рахунків для пожертв на 
підтримку України “United24”, затвердженому зазначеною постановою: 

1) пункт 2 після слів “підтримки засобів масової інформації” 
доповнити словами “, рахунок для забезпечення соціального захисту 
ветеранів війни та членів їх сімей”  

2) пункт 3 доповнити підпунктом 10 такого змісту: 
“10) Мінветеранів — з рахунка для забезпечення соціального захисту 

ветеранів війни та членів їх сімей.”  
3) абзац другий пункту 5 після слова “МКІП” доповнити словом  

“, Мінветеранів”  
4) доповнити додаток до Порядку розділами такого змісту: 

“ІНФОРМАЦІЯ 

щодо витрат з рахунка для забезпечення соціального захисту  
ветеранів  війни та членів їх сімей (Мінветеранів) 

Загальна інформація 

Найменування показника Сума, гривень 

Зібрано коштів  

Витрачено коштів  

Залишок коштів  
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ІНФОРМАЦІЯ 

щодо інших витрат 

Напрям витрат 

Перелік установ, 
організацій, яким були 
перераховані кошти, 
перелік оплачених 

заходів/придбаних товарів 

Сума, 
гривень 

Забезпечення надання 
реабілітаційних, медичних та 
психологічних послуг ветеранам 
війни, особам, які мають особливі 
заслуги перед Батьківщиною  
(далі — ветерани), членам сімей 
таких осіб, членам сімей загиблих 
(померлих) ветеранів війни та 
членам сімей загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України 
(далі — члени сімей ветеранів), у 

тому числі за кордоном, а також 
оплата транспортування 
(перевезення) до місця реабілітації 

  

Викуп житлових приміщень для 
ветеранів та членів сімей ветеранів, 
житло яких зруйноване (знищене) 
внаслідок збройної агресії 
Російської Федерації 

  

Забезпечення надання ветеранам та 
членам сімей ветеранів послуг з 
професійної орієнтації та 
професійного навчання, в тому 
числі оплата проживання під час 
надання таких послуг 

  

Забезпечення участі ветеранів та 
членів сімей ветеранів у 
фізкультурно-оздоровчих та 
спортивних заходах 

  

Підтримка підприємницьких 
ініціатив ветеранів та членів сімей 
ветеранів 

  

Усього витрат  ”. 
_____________________ 


